
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «"Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, 

меліоративні машини і обладнання"» 
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі 

знань 13 «Механічна інженерія», що розроблена кафедрою будівельних і дорожніх 
машин Харківського автомобільно-дорожнього університету на навчальний період 

підготовки бакалаврів 2023-2024 н.р. 
 

.  
Галузеве машинобудування України сьогодні відчуває велику потребу в 

сучасному кадровому забезпеченні. Особливо цей дефіцит різко збільшиться коли в 
країні наступить мир і постануть питання відбудови зруйнованих доріг, будинків, міст, 
сіл та підприємств. Величезне значення при цьому буде відведено якісному та 
масштабному будівництву. Закладена програмою навчання бакалаврів у сфері 
землерийно-транспортної та дорожньої техніки як раз відповідає вирішенню цих 
питань, тому розроблена освітньо-професійна програма навчання має мету підготовки 
фахівців машинобудівної галузі за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, що 
є зараз важливим та актуальним питанням. 

Освітня програма передбачає вивчення фундаментальних та прикладних 
дисциплін з використанням сучасних програм на усіх етапах створення та подальшої 
ефективної експлуатації цієї техніки у різних галузях будівництва. 

Загальні та фаховіі компетентності відповідають поставленій меті та 
програмним результатам. Компоненти програми та їх логічна послідовність вивчення 
дисциплін і обсяг відповідають вимогам та стандарту підготовки здобувачів першого 
рівня вищої освіти. За даною ОП дисципліни націлені на придбання бакалаврами 
здатності здійснювати виробничу та інноваційну діяльність у машинобудуванні. 
Високий рівень підготовки фахівців по наданій програмі відповідає попиту. В якості 
пропозицій можливо розглянути вдосконалення дисципліни: “Вантажопідйомна, 
транспортуюча та транспортна техніка” збільшив кількість кредитів або зробити ії з 
двох складових:”Вантажопідйомні машини” та “Машини безперервного транспорту”. 

По розглянутій освітньо-професійній програмі «"Підйомно-транспортні, 
будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання"» першого рівня вищої освіти 
за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна 
інженерія» можна зробити висновок, що вона може бути рекомендована до 
використання для підготовки бакалаврів та забезпечити сучасну та професійну якість їх 
підготовки. 
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